



市十七届人大三次会议隆重开幕

唐福泉主持开幕大会 展宝卫作政府工作报告 崔洪刚张涛周桂萍在主席台就坐

本报泰安4月2日讯(记者 薛瑞)

4月2日上午,泰安市第十七届人民代表大会第三次会议在泰山国际会展中心隆重开幕,来自全市各行各业、各条战线的人大代表肩负全市人民的重托,汇聚一堂,共绘泰安发展宏伟蓝图。

市十七届人大三次会议主席团常务主席、第一次全体会议执行主席崔洪刚、唐福泉、张书盈、王淑玲、陶长江、刘学保、曹步山、李起峰在主席台前排就座;张涛、周桂萍、隋阳和大会主席团成员在主席台就座。

泰安市第十七届人民代表大会第三次会议应到代表447名,因事因病缺席34名,今天到会的代表413名,符合法定人数。

上午9时,唐福泉宣布大会开幕。会场全体起立,高唱国歌。

在热烈的掌声中,市政府常务副市长展宝卫代表泰安市人民政府向大会报告工作。报告共分三个部分:一是2018年工作回顾,二是2019年工作安排,三是建设新时代人民满意政府。

展宝卫说,2018年,是全市上下凝心聚力、砥砺奋进的一年。在省委、省政府和市委坚强领导下,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导,认真学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话、重要指示批示精神,坚持稳中求进工作总基调,在高质量发展道路上迈出新步伐。

展宝卫说,2019年是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会的关键之年,也是加快新旧动能转换、实现高质量发展的重要一年。今年政府工作的总体思路是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,深入落实习近平总书记视察山东重要讲话、重要指示批示精神,按照中央决策部署和省委工作要求,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,以新旧动能转换重大工程为引领,以“工作落实年”为总抓手,加快实施创新驱动发展和人才强市战略,大力传承和弘扬新时代泰山“挑山工”精神,强化党建统领和人才支撑,聚力推进产业发展、乡村振兴、城市规划建设管理工作实现新突破,努力建设先进制造、文化旅游、医养健康强市,打造创新创业、山水生态名城,不断塑造高质量发展新优势,促进经济持续健康发展和社会大局稳定,以优异成绩



庆祝新中国成立70周年。

展宝卫说,今年全市经济社会发展主要预期目标是:生产总值增长6%左右,一般公共预算收入增长5%,收入质量进一步提升;投资结构持续优化;消费对经济增长的贡献率进一步提高;城镇登记失业率控制在3.5%以内,城镇、农村居民人均可支配收入分别增长7%和7.5%左右;全面完成省下达的节能减排降碳约束性目标。

展宝卫指出,具体工作中,要按照市委的决策部署,重点做到七个方面的“狠抓落实”:一是突出抓好产业高质量发展,在加快新旧动能转换上狠抓落实。坚定不移实施“产业兴市”战略,进一步强化抓产业就是抓发展、抓好高质量产业发展就是对泰安未来负责的思想,精准编制并落实好新旧动能转换十大产业专项发展规划,尽快形成一批布局结构优、规模体量大、延伸配套好、支撑带动强的千亿级产业集群;二是突出抓好乡村振兴战略实施,在加快实现农业农村现代化上狠抓落实。重点培植壮大农业“新六产”,切实抓好泰山区国家级现代农业产业园、新泰省级现代农业产业园、汶阳田现代农业产业园、泰安高新区省级农业科技园等园区建设;三是突出抓好“双招双引”和重点项目建设,在加快培育发展新动能上狠抓落实。积极组织开展“产业链招商、专业招

商、以商招商、平台招商”四大招商行动,有目标地走出去,有重点地请进来,加大与世界500强、跨国知名企业、大型央企和百强民企的对接力度,着力引进一批领军企业、领先技术和高层次人才;四是突出抓好规划建设管理,在提升城市功能和补短板、疏堵点上狠抓落实。城市规划建设管理要更加强化以人为本理念,更加突出坚持以市民为中心,重点在解决好补城市短板、疏市民堵点上狠下功夫;五是突出抓好三大攻坚战,在形成常态化良性机制上狠抓落实。坚持底线思维,坚决打好防范化解重大风险攻坚战;六是突出抓好改革开放,在激发经济社会发展活力上狠抓落实;七是突出抓好民生和社会事业,在切实提升群众获得感幸福感上狠抓落实。

展宝卫指出,新时代、新形势、新任务,对政府自身建设提出了新的更高要求,全市政府系统一定要坚持党的绝对领导,进一步加强法治政府、服务政府和廉洁政府建设,同心同德干事创业、攻坚克难抓落实,努力建设人民满意政府。要切实提高政治站位、切实做到依法行政、切实转变工作作风、切实从严廉洁自律。

展宝卫说,志不求易者成,事不避难者进。山东正处于“走在前列、全面开创”的关键时期,泰安正处于转型发展

展、爬坡过坎的关键时期,我们肩负着新时代赋予的重大责任和光荣使命。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,在中共山东省委和泰安市委的坚强领导下,敢于担当,勇于创新,善于实干,乐于奉献,为建设泰安更加美好的明天而努力奋斗!

会议审查了泰安市2018年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2019年计划草案及泰安市2018年预算执行情况的报告和2019年预算草案;以举手表决的方式通过关于增设市十七届人大社会建设委员会和市十七届人大内务司法委员会更名为市十七届人大监察和司法委员会的决定草案、市十七届人大三次会议选举办法草案、市十七届人大有关专门委员会组成人员办法草案。

不是市十七届人大代表的市委各部门主要负责人、市人大常委会各委室负责人、市政府组成人员及市政府其他各部门主要负责人、市监察委员会副主任、市中级人民法院副院长、市人民检察院副检察长、市各人民团体主要负责人、省以上驻泰有关单位主要负责人、大会副秘书长、秘书处各组负责人,出席市政协十三届三次会议的委员列席会议。

齐鲁晚报泰安融媒 齐鲁壹点泰安频道 招聘采编运营人员四名

爱新闻,有好奇心,有钻研事务的潜质,能做出综合判断,有强烈的事业心。混日子、糊弄事的就算了。善于与人沟通,喜欢交朋友,性格开朗,有开拓创新气质。虽然宅男也有宅男的优点,但此次不找宅男。遵纪守法,为人正派大方,有责任感,能吃苦,不挑拣不推卸,维护好内外关系。光想自己好事,眼里没有大局没有小伙伴,也白搭。

熟悉新媒体,喜欢新媒体,以用户和读者为出发点考虑事情。凡事别端着,别让用户和读者猜,以服务周全为乐。

有成功的案例或文本,能讲讲你曾经成功达到小目标的经历。

年龄在32周岁以下,大学本科以上学历。

按能力、素质定薪资,以贡献定奖金。优秀者保证体面的收入并实行年薪制。

/另招具备上述素质的实习生/

个人简历请发406456514@qq.com

联系人:张老师 联系电话:18653881173